

一、無菸校園政策訂定：

103年1月1日起成為「無菸校園」。

二、成立跨處室「校園菸害防制網絡」：

結合教學單位、行政單位、附設機構(幼兒園)及學生社團「校園安全巡守社」團隊等共同分工執行。



校長帶領本校一級主管宣示成為「無菸校園」

三、創新、融合校園特色

1、電子煙危害防制超前部署

台中市政府於今(109)年12月8日制定「臺中市電子煙危害防制自治條例」。本校9月開始全面更新校園禁菸(含電子煙等新興菸品)標示。



校園禁菸標示更新 - 運動場所、校園道路

2、綿密的政策倡議網絡

學生登錄「學生資訊系統」強迫閱讀彈跳視窗，出現『我已知悉學校為無菸校園』。



「無菸校園」彈跳視窗改版

結合文創系師生設計專題

3、善用校內資源

(1)結合文創系師生，將菸害防制衛生教育融入教學創意專題。

(2)與原資中心、學生社團與美髮系所學之專業共同回饋社會，前往台中偏遠地區原民落進行公益服務(義剪)活動，並進行原住民民眾宣導「無菸、減檳、節酒」健康理念宣導活動。



原住民族「無菸、減檳、節酒」宣導

(3)結合幼保系學生所學之專長，至幼兒園進行社區幼兒園菸害防制宣導宣導。

4、多元社群媒體(營造)倡議宣導

進行菸害防制(含電子煙等新興菸品)政策及倡議宣教；運用多元活動增加社群軟體點閱率，與菸害防制(含電子煙等新興菸品)宣導，衛保組粉絲專頁從294提升到2,511位按讚。



社區幼兒園菸害防制宣導短劇

5、從校內到鄰里社區

(1)「一件好事救海洋」學務長親自帶領春暉社志工同學及違規吸菸學生，清理本校社區大排水溝旁道路菸蒂、菸盒及垃圾。



多元社群媒體(營造)倡議宣導

(2)結合台中市政府舉辦全國反毒博覽會進行菸害防制倡議宣導。

6、結合校內外戒菸資源，轉介戒菸門診及戒菸專線。

結合沙鹿區衛生所、戒菸服務藥局等校外戒菸資源及校內系科合作，共同辦理菸害衛生教育課程，並轉介有意願戒菸學生至衛生所及學生居住所在地戒菸衛教門診。



「一件好事救海洋」撿拾菸蒂環保行動